
XI, Planinski tabor

Da le vreme
ne bi nagajalo...

Priprave za XI. planinski tabor, ki bo na
Šmarni gori 14. 6. 1981, tečejo po programu.
Organizacijski odbor je 25. II. 1981 pregledal
dosedanje delo ter ugotovil naslednje:

— pokroviteljstvo nad XI. toborom je pre-
vzela DELAVSKA ENOTNOST, slavnostni go-
vornik pa bo predsednik Skupščine mesta Ljub-
ljane Marjan Rožič;

— organizacije združenega dela s področja
medobčinskega odbora planinskih društev so
pokazale pripravljenost za mecenstvo in sode-
lovanje, med njirai pa prednjačijo organizacije
združenega dela iz občine Ljubljana-Šiška;

— dogovorjeno je, da bo XI. planinski ta-
bor tudi prispevek planincev k 40. obletnici
vstaje, zato bo prisotnost družbenih organiza-
cij (ZRVS), društev (taborniki, lovci itd.) ter
oiganizacij združenja zveze boicev prikazana z
njihovo dejavnostjo in simboli (prapori);

— sprejeta je tudi lokacija, kjer naj bi bi-
la prireditev in s tem v zvezi so bile že raz-
deljene naloge komisij, ki skrbe za to delo;

— razdeljene so naloge v zvezi z nadaljnjo
širitvijo propagandno-informacijske dejavnosti.
Zlasti je pomembno ob tem' poudariti to, da
bo več OZD iz naše občine konkretno sode-
lovalo pri organizaciji in da je organizacijski
odbor XI. planinskega tabora (predsednik od-
bora je tov. Drago Oblak) dobil s tem vso
podporo.

Razen že naštetih aktivnosti naj še navede-
mo, da bomo za to priložnost ponatisnili »VO-
DIC PO SMARNI GORI«, ki ga je PD Šmarna
gora izdalo prvič leta 1976, vendar je že pošel.
Ta vodič bo v prodaji na sam dan prireditve,
pa tudi kasneje.

Na dan, ko bo organiziran tabor, bo izšla
posebna številka društvenega glasila s prilož-
nostno vsebino, namenjeno taboru.

Na večer pred taborom bo kulturna prire-
ditev s tabornim ognjem.

^ Odveč bi bilo naštevati vse, kar priprav-
ljajo. Priložnostni poštni žig, razglednica XI.
planinskega tabora, poseben žig za planince,
knjižica za spomin na tabor, planinske čepice,
ki bodo po barvi enake novim planinskim sraj-
cam (sinjemodra) so le del tega, kar bi nudili
obiskovalcem.

Če tudi vreme ne bo nagajalo, računamo,
da bo prišlo nekaj Uspč obiskovalčev. Poskr-
beli bomo za njihovo varno pot ob vzponu in
povratku, za preskrbo ter športno-rekreacijski
program. Vse poti bodp na novo označene z
novimi tablami, markacijami, na sam dan pri-
reditve pa bomo zavarovali bolj kritične točke
dostopnih poti.
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